

# 如东日报



高度 深度 温度

星期六 2022年10月  
农历壬寅年九月初六

1

陈慧宇在县四套班子领导会议上强调

## 高度重视坚决守牢底线 高效统筹全力争先进位

本报讯（全媒体记者 周雨露）9月29日，县委书记陈慧宇主持召开县四套班子领导会议，强调要高度重视，毫不松懈，全力守好国庆、党的二十大等重点时段各类底线，为党的二十大胜利召开营造和谐稳定的政治社会环境，同时紧盯目标任务，高效统筹推进，奋力冲刺全年，全力推动各项工作提质增效，努力实现全年经济社会高质量发展争先进位、跨越赶超。

陈慧宇指出，当前国庆假期临近，党的二十大召开在即，全县上下要认真落实习近平总书记关于“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的工作要求，以“时时放心不下”的责任感，牢牢守住各类底线。疫情防控方面，要克服麻痹思想、侥幸心理，严格落实外省来如返如人员“落地检”“三天两检”和公共场所测温、扫场所码、查验健康码等措施，调动基层工作积极性，做好充分准备提升应急能力。安全生产方面，要狠抓安全防范责任落实，加大风险隐患排查治理力度，严格安全执法监管，坚决防范遏制各类事故发生。信访稳定方面，要全力化解各类矛盾纠纷，持续巩固如东平安稳定良好态势。（下转第二版）

中共如东县委员会 主办 如东县融媒体中心(集团) 编辑 电子版:www.rdrb.net.cn 如东新媒体:www.rdxmt.com 总第8765期

## 我县举行向烈士敬献花篮仪式



县委书记陈慧宇整理花篮缎带。全媒体记者 单佳凯 摄

本报讯（全媒体记者 韩亚峰 王石峰）9月30日是全国第九个烈士纪念日，上午，我在县烈士陵园纪念广场隆重举行向烈士敬献花篮仪式。陈慧宇、陈雷、陈昌龙、蒋树建、许金标等县四套班子领导与各界代表一起，缅怀革命先烈，弘扬革命精神，牢记初心使命。

烈士陵园内，松柏苍翠，庄严肃穆。巍峨耸立的革命烈士纪念碑上，“革命烈士永垂不朽”八个金色大字，分外引人注目。纪念碑前，各界代表列队肃立。

如东是一片具有光荣历史和优良传统的红色热土，先后有4965名优秀儿女，为了民族的解放、人民的幸福，不惜抛头颅、洒热血，赴汤蹈火、舍生取义，用他们宝贵的青春和热血，谱写了可歌可泣的革命壮丽诗篇。

9时30分，公祭活动开始。全场奏唱中华人民共和国国歌，全体人员向烈士默哀。少先队员献唱《我们是共产主义接班人》，表达他们继承革命传统、当好接班人的远大志向。县四套班子领导、烈士家属、老战士、青少年学生、机关部门、驻如部队代表向烈士敬献花篮。县委书记陈慧宇缓步上前，仔细整理花篮缎带。随后，全体人员依次瞻仰革命烈士纪念碑，向革命先烈致以崇高的敬意。

县委副书记、县长陈雷主持敬献花篮仪式。

## 县政协开展“县住宅小区公共配套用房管理”提案办理工作评议活动

本报讯（全媒体记者 朱文婷 曹磊）9月29日上午，县政协开展“县住宅小区公共配套用房管理”提案办理工作评议活动。县住建局、县城管局、城中街道等部门、街道相关负责人和县党代表、县人大代表、县政协委员及群众代表参加活动。

活动中，与会人员先后前往如东县居家养老综合服务中心、城中街道三元社区红色驿站、浅水湾社区服务中心等地参观视察，听取相关负责人讲解，详细了解了点位的配套设施、活动开展等情况。

在随后召开的座谈会上，提案办理部门负责人介绍提案办理情况，提案人、与会代表们建言献策，并客观公正、实事求是地从提案办理的重视程度、办理措施、办理效果等方面进行评议。

县政协主席蒋树建仔细听取代表们的建议意见，他表示，开展民主评议提案办理工作是今年县政协加强民主监督的新方法新举措，是

新时代加强和改进县级政协工作的有效途径，是县政协在拓展基层协商、扩大政协协商参与面的有效形式，也是广泛凝聚共识、扩大界别群众覆盖面的有效载体。他希望承办单位进一步提高站位，充分认识民主评议提案办理工作的重要意义，以今天的会议为契机，坚持问题导向、目标导向，认真梳理各位代表、委员提出的建议和意见，聚焦重点，精准发力，针对办理过程中存在的问题出实招、用实劲、求实效。县政协将进一步加大民主评议政协提案办理工作的力度，丰富民主监督形式，补齐政协履职短板，有效推动提案工作提质增效和双向发力。希望提办督各方，进一步提高认识、积极履职，更好地发挥民主监督作用，以扎实有效的举措推动提案办理工作取得新的成效，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

县政协副主席周洪主持活动。

## 县领导慰问长沙镇造血干细胞成功捐献者葛朋朋

本报讯（全媒体记者 冯益军）9月26日，县委常委、洋口港经济开发区党工委书记邵锋到长沙镇四桥村，慰问造血干细胞成功捐献者葛朋朋。

在葛朋朋家中，邵锋详细询问他的身体和生活状况，对他的善举表示敬意，希望他安心静养、保重身体。邵锋表示，作为长沙镇第一例造血干细胞捐献者，葛朋朋是值得大家学习的榜样。

葛朋朋今年32周岁，是洋口港港城开发有限公司的一名

职工，今年4月志愿报名成为造血干细胞捐献登记志愿者，并采集血样录入中华骨髓库。8月，他接到县红十字会工作人员的初配动员电话后，便毫不犹豫表示同意捐献。为了顺利完成这次造血干细胞捐献，葛朋朋做好了充足的准备，在加强锻炼的同时，还注意保持良好的饮食习惯。9月21日，历时3小时28分后，造血干细胞采集结束，共采集292毫升造血干细胞混悬液，成为我县第9例造血干细胞捐献志愿者。

## 如东经济开发区举行“喜迎二十大”主题座谈会



本报讯（全媒体记者 吴梦凡 王莹）9月29日上午，如东经济开发区召开“新老经开人 共叙三十年 喜迎二十大”主题座谈会，共叙三十年发

展历程，共话新时代高质量发展美好愿景。

会议通报了今年以来全区经济社会发展情况；宣读新进青年干部名单，

并为结对师徒颁发“培新育强 结对共建”聘书；老干部代表和新生代企业家立足自身实际，畅谈心声，为开发区经济社会发展建言献策。

县委常委、副县长、如东经济开发区党工委书记蔡东参加会议。他对老同志们一直以来对开发区工作的关心、支持表示感谢，鼓励他们继续建言献策并祝愿他们身体健康、节日快乐，勉励青年同志勤学善思、多问笃行。他要求青年同志要厚植为民情怀，坚守廉洁底线，树立正确的世界观、人生

观、价值观，把个人成长融入到园区发展进程中来；要真抓实干、埋头苦干，主动迎接各种挑战，脚踏实地，不断加强自身学习，提升内在修养，做到学史明理，业务精湛，视野开阔。蔡东还寄语区内新生代企业家，要传承弘扬张謇企业家精神，勇当发展排头兵，相关部门要制定更实的扶持政策、营造更优的营商环境。

会前，与会人员还参观了凯爱瑞食品、三一帕尔菲格、江东科技、恒辉安防等区内重点企业。

## 我县召开原公安局及周边地块旧城区改造项目房屋征收动员大会

本报讯（通讯员 周震）近日，原公安局及周边地块旧城区改造项目房屋征收动员大会在县住房建设服务中心召开，副县长施正泉参加会议。

据了解，原公安局及周边地块旧城区改造项目房屋征收范围，东至雅园湖路，南至规划红线，西至县教体局，北至掘苴河南侧规划红线范围内国有土地上的房屋及其附属设施，共涉及城中街道被征收户约170户，房屋现状总建筑面积约为65000平方米。该项目是全面

改善旧城区居民宜居环境，提升城市功能品质、增进民生福祉的利民之策。该项目自今年五月启动以来，通过听证会征求被征收户意见，选择安置地点。先后完成入户调查、房屋测绘等前期准备工作。

施正泉表示，原公安局及周边地块旧城区改造项目的房屋征收工作是民心所盼、发展所需、职责所系。大家要切实提高站位，增强认识，坚定信心，高效推进此项民心工程。他要求，相关部门要统筹联动，形成共识，

主动作为，确保责任明确到位、压力传递到位、工作推进到位；要广泛开展宣传，宣传旧城区改造项目的意义，切实提高广大群众的知晓率和认同度。此次征收时间紧、任务重，务必增强紧迫感和责任感；各征收服务公司要强化责任担当，全力以赴，促评估、促签约、促交房；要紧紧围绕时间节点，规范征收程序，严格执行政策，保障被征收户的合法收益；确保在规定时间内，又快又好地完成此地块的房屋征收任务。

## 县政协经济科技工委开展“有事好商量”协商议事活动

本报讯（全媒体记者 张顾颖 王婷颖）9月29日下午，县政协经济科技工委组织开展“助推智能化改造数字化转型专题视察调研暨有事好商量”活动，进一步推进企业智能化改造数字化转型工作，加快全县制造业转型升级和数字经济的发展。

委员们先后前往联亿机

电、如通股份、恒尚新材料开展视察调研，实地了解各企业在智能化改造、数字化转型方面的经验做法。会上，相关部门分管负责人分别围绕发展现状、服务保障、政策支持等话题进行深入交流。

县政协副主席陆茵参加活动，她希望相关部门和镇区，要加强宣传，充分激发企

业内生动力，营造出一个政府推动、企业主动、市场驱动的浓厚氛围；要加大政策扶持，加快政策落地，以实实在在的行动，让企业切实得到实惠；要主动与企业对接沟通，引进专业服务商，深入企业对接需求，精准开展诊断服务，分类推进，助力如东实体经济健康持续发展。

## 推进产城融合 加快跨越赶超

——访河口镇党委书记孙玉来



县委十五届四次全会提出，河口等重点镇要追求快速增长、高增量，河口镇党委书记孙玉来表示，将深入贯彻全会精神，紧紧围绕“如东西部地区经济增长极”“江苏省经济发达镇”等目标，凝心聚力、砥砺前行，努力为全县加快跨越赶超多作贡献。

城市是现代化建设的重要引擎。我县要加快建设有特色、有活力、宜居宜业、可持续发展的现代化高品质城市，真正让城市成为人民群众追求更加美好的生活的有力依托。孙玉来对此表示，河口镇将持续推进城乡融合。进一步突出规划引领，按照“多规合一”目标要求，深化新镇区2500亩区域城市规划设计，全面完成镇域国土空间“三区三线”划定规划方案编制。深入实施新型城镇化

和城乡一体化战略，继续推进农村住宅产权置换，促进城乡要素资源优化配置，形成城乡统筹协调发展新格局。

全面启动新镇区建设。在推进幼儿园、公立医院和耙齿凌纪念馆、锦悦花苑住宅、云胜路等在建工程基础上，力争实现文体中心、“新农汇”商业综合体、和美华庭住宅、儿童友好公园等一批城建项目和云胜桥、支八路等一批路网工程开工，推进启扬高速河口互通及连接线前期工作。同时，不断跟进配套政策。

持续放大人才招引、购房补助等政策效应，围绕高校校外实习点、产业工人岗前培训、公共卫生技能培训、家政养老服务培训等几个服务性项目发力，不断增强外来人口流入和本地人口回流，实现城镇人口的快速集聚。（下转第二版）

值班编委 刘敬华 责任编辑 徐小禾 版式设计 朱钰

美化人居环境

共建绿色家园